Usbapx 232 €6. € paplociim Zuvapmmcions Avslugn 28/5/2013

rA6h’\6ﬂ; Eerw \jé}l Kol 1 TO (PP"‘dl"é"b JPoxH;mb Guvui)wsictub
Mix)= <> , Aedl. Nu bpcdovy o TeNesTeés N°, 0*n we NN
Aem:

H> € , ".c—H

EoTw %—:—H Hel ' ko ﬁoei?\mu}Ae

< M), 2 = = IUxY2 = 4%,5:%{-.3_' = <R, 24 >y _'Afor Nz) = ZY
emens  (Mn)<) = N(A)) = Mix) Y = <x, 4> 4 .

(n<)z) = n(N%@)) = <M2),y> = <2y,4> = z |yl

Peumen: Eorw K GUPHDWJ\S eNeetms Ko (%) PPxgprvm axoNovBia  Na Sexdei
o011 ARy <HEn, Yy > —> <X, 4> )yl uatB€ jE]-’ , ToTe . KAw— KA
Nosn:
mw’i’f&. 3%8«1 ™35 JEleoTﬂnTots ’vﬂOBGTm}AE o7l A=0
Cotw om Kan —o. Apx wnapxel €30 o viekodoudia (Fu ) Tus
(K) TeTOIr WeTE || K’K-ﬂ\ z £ Cmehy2,
H(}'"\’ﬂfﬂu) € XE| GUJKO;IVWGOI N ko NouBict V\’?ﬂmj- —-:Ze}l
E’ﬁw}je TOTE fle Yy = K"z -
N 1= l2f=0  cpws N2h>e . Awno
< K ;2> = Nz

ﬂsumsﬂ: E6Tw Maﬂewo&de‘roﬁas %Im-ﬁw?i@l}ios fhubPos Hifbert. Na tletaste
oy cive) BEIs ol nm?uu&m fPDTckﬁch:

(1) XV An}:_i §* wanoro MelN Tove o A Sev evea E\u}mm(ﬁrﬁs

@) owv AB =0 To7¢ évas TouNaxietov omo Tous AB &ve eu}maﬂdrﬁs.

(3)0'{\.' T vanuanis)ﬂlﬁm kott A — 1x e Ko Be "?ie}l , ToTe i1 6u}4ﬂu6rﬁ3.

Noen:

- (1) Ay A E-upnué-ﬁs Tote L= Aﬂ = A Aﬂd ,on\;euo (Hw.a}.-évw }.lf: GUPﬂuﬂﬁ:! ,au),mudw'.s_
Xpa L Gujnoygins 'Atono.

(2) ?ﬂﬁoﬂu% weTE Rﬁ’ﬂ(P)LH ,M‘Lmnei])aamGTuTo'l. Tote fP,l'P oA BU’Jﬂma’ii.&
Opus  P(1-P)= P-P*.P-P=0



(2) éequ OPQDHo{vovmw’r Baen  Pa - ﬂfloﬁo@h 6Tov Z€i,...,Cn> , EvAadm

Tax =Z <x,ex>ex , Tove P Gufinaymis wa Pox— %A= 1 x
K=l
r_')]Jw:’s 1 ox Gu'_muarﬁs_

T e D) : Slaawuof"merb!l s &l & VN Pxel (PorGocT I avalluem , &lodw
UNxPxel  opBouavoviUm B {q?ﬂl Nov anoTedcital and lSm&uvbs}mTa Tov |
Tl.[?-ﬂ = J,lrn q)m -
W onewonign Ui H—d€ Ux= (¢x l{),),<x,apz>,..-) Givet) mopnfn{qﬁ}xés
hWpwV Hifbect. ( §nlxéa }mw&wios TeNeGTms )

R

Al LU @ETDUP R b WO T A %,
€2 _'D_‘ {2
O | '(ﬁtl‘.ﬁo\.f'raﬂ\ Pov-::k&oziot 16086\!01‘101, To07¢ |ID) = "T" , 6( D)=6(T)

x 17N = sup Txl = sup NTUY Il - Sup WOTUWN - sup 1Dyl = |ID]]
YeH Il x 1) yef? Il U-':*.\H Yefi ”5 ” $el? )

6awer U'lxnxa, ... ) =2 Hhapm , et
(TU*) Gt %) = Z foaxa
Koo xpot (A1 T0) 1o ec) =(}H7'h|-lz"h~-- )
'APO& D (x4, X2, ):(PiX’q,}AleJ.. ) SafhecSm rD Sauaﬁuvnos
Ohws Sepoufe ID I = Suplh-)
6(D) = i, -
ﬁ‘.\‘)o\ "T“ = S’HE ||,_l--\
6(1) - ”Ah\h, .

- L Su?lf}%'\=~ﬂo¢x 1)



